



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 25, DE 17 DE MARÇO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 17, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 4 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2020, resolve:

I - Retificar o "Quadro 4 - Cronograma" do Edital 17/2021, que trata da seleção simplificada de bolsista para execução do projeto de desenvolvimento de sistemas educacionais para o IFNMG:

Onde se lê:

Quadro 4 - Cronograma.

Etapa	Data
Período de Inscrição	02/03 a 17/03/2021
Resultado Preliminar	19/03/2021
Recursos	20/03 a 22/03/2021
Resultado da Análise de Recursos	24/03/2021
Homologação e Publicação do Resultado Final	26/03/2021
Convocação para 1ª chamada	29/03/2021

Leia-se:

Quadro 4 - Cronograma.

Etapa	Data
Período de Inscrição	02/03 a 24/03/2021
Resultado Preliminar	26/03/2021
Recursos	27/03 a 29/03/2021
Resultado da Análise de Recursos	31/03/2021
Homologação e Publicação do Resultado Final	01/04/2021
Convocação para 1ª chamada	05/04/2021

Onde se lê:

6.1 O período das inscrições será de 02/03 a 17/03/2021.

Leia-se:

6.1 O período das inscrições será de 02/03 a 24/03/2021.

assinado eletronicamente

Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 17/03/2021, às 15:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0798280** e o código CRC **60D8A263**.